7[ 'TEXH 0JINTA

000 «TexHonura», 600005, Poccua, Bnagumupckasa o CTb, , I. Bnagumup, NMpombiluieHHbI npoesa, 4. 2, 0¢.13
+7 (920) 928-02-88, www.tliga.ru , info@tliga.ru

 _rF A W 4 __J W |

FUAXRLCIv

KATANOI METANINOPEXYLLEINO MHCTPYMEHTA
CKNAACKAA NPOrPAMMA
2023



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

TokapHbie ISO gepxaBku Ansi HAPYKHOro TOYeHUst

DCLNR/L "UAE" DWLNR/L "UA:"
[lepxaBka TokapHas [lepxaBka ToKapHas
Apr. CeueHnne L MnactuHa Apr. CeueHne L MnactuHa
DCLNR/L 2020K12 20x20 125 CNMG1204 DWLNR/L 2020K08 20x20 125 WNMG0804
DCLNR/L 2525M12 25x25 150 CNMG1204 DWLNR/L 2525M08 25x25 150 WNMG0804
DCLNR/L 3232P12 32x32 170 CNMG1204 DWLNR/L 3232P08 32x32 170 WNMG0804
DDINRIL FOXEm DTFNRIL FGXEiv
[lepxaBka TokapHas [epxaBka TokapHas
Apr. Ceyenne L MnactuHa Apr. CeueHnne L MnactuHa
DDJNR/L 2020K11 20x20 125 DNMG1104 DTFNR/L 2020K16 20x20 125 TNMG1604
DDJNRI/L 2525M11 25x25 150 DNMG1104 DTFNR/L 2525M16 25x25 150 TNMG1604
DDJNR/L 2020K1504 20x20 125 DNMG1504 DTFNR/L 3232P16 32x32 170 TNMG1604
DDJNRI/L 2525M1504 25x25 150 DNMG1504
DDJNRI/L 3232P1504 32x32 170 DNMG1504
DDJNR/L 2020K1506 20x20 125 DNMG1506
DDJNRI/L 2525M1506 25x25 150 DNMG1506
DDJNRI/L 3232P1506 32x32 170 DNMG1506
[ A V. A7 —— - N AR W\ AV Em——- -
DSSNRIL FUXCIv DSBNRIL FUACIv
[epxaBka TokapHas [epxaBka TokapHas
ApT. CeyeHue L MnactuHa AprT. CeueHue L MnactuHa
DSSNRI/L 2020K12 20x20 125 SNMG1204 DSBNRI/L 2020K12 20x20 125 SNMG1204
DSSNRI/L 2525M12 25x25 150 SNMG1204 DSBNR/L 2525M12 25x25 150 SNMG1204
DSSNRI/L 3232P12 32x32 170 SNMG1204 DSBNRI/L 3232P12 32x32 170 SNMG1204
e e r L AL I W]
DSKNRIL FUAXACIv DVJINR/L FUAXLCIv
[epxaBka TokapHas [epxaBka TokapHas
Apr. CeueHne L MnactuHa Apr. CeueHne L MnactuHa
DSKNRI/L 2020K12 20x20 125 SNMG1204 DVJNR/L 2020K16 20x20 125 VNMG1604
DSKNRI/L 2525M12 25x25 150 SNMG1204 DVJNR/L 2525M16 25x25 150 VNMG1604
DSKNRI/L 3232P12 32x32 170 SNMG1204 DVJNRIL 3232P16 32x32 170 VNMG1604



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

S*-PCLNR/L

[epxaBka TokapHas

TokapHble ISO gepxaBku Ansi BHyTPeHHero pactayMBaHus

71 ’TEXH 0JINTA

FUXLCIv

S*-PDUNR/L

[epxaBka ToKkapHast

s =

ApT. Dmin | L e MnactuHa ApT. D min L e MnactuHa
S20Q-PCLNR/L12 25 180 | 30 CNMG1204 S20Q-PDUNR/L11 25 180 | 30 DNMG1104
S25R-PCLNR/L12 32 180 | 35 CNMG1204 S25R-PDUNR/L11 32 180 | 35 DNMG1104
S32S-PCLNR/L12 44 250 | 35 CNMG1204 S32S-PDUNR/L11 40 250 | 40 DNMG1104
S40T-PCLNR/L12 54 300 | 55 CNMG1204 S32S-PDUNR/L15 40 250 | 50 DNMG1506
S50U-PCLNR/L12 63 350 | 58 CNMG1204 S40T-PDUNR/L15 50 300 [ 50 DNMG1506
S50U-PCLNR/L12 63 350 | 70 CNMG1204 S32S-PDUNR/L15-3 40 250 [ 50 DNMG1505

S40T-PDUNR/L15-3 50 300 | 50 DNMG1505
N A V. A7 ——- - N A V. AV E—-— -
S*-PTFNR/L FUAXRCIv S*-PWLNRIL FUARECIv
[lepxaBka TokapHas [lepxaBka TokapHas
6% ,-_,.-,@=
h
I -
s =
L

ApT. D min L e MnactuHa AprT. D min L e MnactuHa
S16Q-PTFNR/L11 20 180 | 28 TNMG1103 S16Q-PWLNR/L06 20 180 | 25 WNMG0604
S20Q-PTFNR/L11 25 180 | 31 TNMG1103 S20Q-PWLNR/LO6 25 180 | 32 WNMG0604
S25R-PTFNR/L11 32 200 | 35 TNMG1103 S25R-PWLNR/L06 32 200 | 35 WNMG0604
S25R-PTFNR/L16 32 200 | 42 TNMG1604 S20Q-PWLNR/LO8 25 180 | 32 WNMG0804
S32S-PTFNR/L16 44 250 | 50 TNMG1604 S25R-PWLNR/L08 32 200 | 45 WNMG0804
S40T-PTFNR/L16 54 300 | 50 TNMG1604 S32S-PWLNR/LO8 40 250 | 50 WNMG0804

S40T-PWLNR/L08 50 300 | 55 WNMG0804
N AN W AV ——- - N AN W\ AV E——— -
$*-SCLCRIL FUALCIv S*-SDQCRIL FUACIv
[epxaBka TokapHas [epxaBka TokapHas

ApT. D min L e MnactuHa AprT. D min L e MnactuHa
S07K-SCLCR/L06 9 125 CCMT0602 S08K-SDQCR/L07 10 125 | 15 DCMT0702
S08K-SCLCR/L06 10 125 | 14 CCMT0602 S10K-SDQCR/L07 13 125 | 20 DCMT0702
S10K-SCLCR/L06 12 125 | 17 CCMT0602 S$12M-SDQCR/L07 16 150 | 22 DCMT0702
S12M-SCLCR/L06 16 150 | 17 CCMT0602 S$16Q-SDQCR/L07 20 180 | 27 DCMT0702
S12M-SCLCR/L09 16 150 | 25 CCMT09T3 S$20Q-SDQCR/L11 25 180 | 35 DCMT11T3
$16Q-SCLCR/L09 20 180 | 27 CCMT09T3 S25R-SDQCR/L11 32 200 [ 38 DCMT11T3
S$20Q-SCLCR/L09 25 180 | 28 CCMT09T3
S25R-SCLCR/L09 32 200 | 35 CCMT09T3
S25R-SCLCR/L12 32 200 | 38 CCMT1204
S32S-SCLCR/L12 36 250 | 45 CCMT1204
S40T-SCLCR/L12 50 300 | 60 CCMT1204
S08K-SCLCR/LO6H09 9 125 | 15 CCMT0602
S10K-SCLCR/LO6H11 11 125 | 16 CCMT0602
S12M-SCLCR/L06H13 13 150 | 17 CCMT0602
S16Q-SCLCR/LO9H17 17 180 | 27 CCMT09T3



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

$*-SDUCR/L

[epxaBka TokapHas

71 ’TEXH 0JINTA

TokapHble ISO gepxaBku AN BHYTPeHHero pactaumBaHus

FUXLCIv

S$*-STFCR/L

[epxaBka TokapHasi

——— e ——

FUAXCIv

sf e . L\%Ld:.

R

ApT. Dmin | L e MnactuHa Apr. D min L e Mnactuna
S08K-SDUCRO07 13 125 DCMTO0702 S08K-STFCR09 10 125 | 8 TCMT0902
S10K-SDUCRO7 13 125 DCMTO0702 S10K-STFCR09 12 125 | 10 TCMTO0902
S12M-SDUCRO07 16 150 | 22 DCMTO0702 S12M-STFCR09 16 150 | 10 TCMTO0902
S16Q-SDUCRO07 20 180 | 27 DCMTO0702 S12M-STFCR11 14 150 | 25 TCMT1102
S20Q-SDUCR11 25 180 | 30 DCMT11T3 S16Q-STFCR11 18 180 | 25 TCMT1102
S25R-SDUCR11 32 200 | 35 DCMT11T3 S20Q-STFCR11 25 180 | 25 TCMT1102

S25R-STFCR16 32 200 | 40 TCMT16T3
S32S-STFCR16 36 250 | 50 TCMT16T3
S40T-STFCR16 50 300 | 60 TCMT16T3
NN ARV oEmm—- - N AR V. o -
S*-STUCR/L " UAI:I v S$*-SVQCR/L " UA =1y
[lepxaBka TokapHas [lepxaBka TokapHas
¢ i
1
o
- | — 17’25‘,;14,—,,,,—‘;,,,,8
s] = J | / ? . - f . $d
ij};l: e L oed | L L o J

ApT. Dmin| L e MnactuHa Apr. D min L e MnactuHa
S08K-STUCR09 11 125 TCMT0902 S20Q-SVQCR16 27 180 | 40 VCMT 1604
S08K-STUCR09-A16 11 125 | 24 TCMT0902 S25R-SVQCR16 32 200 | 45 VCMT1604
S10K-STUCR09 13 125 | 10 TCMT0902 S32S-SVQCR16 40 250 | 56 VCMT1604
S10K-STUCR09-A16 13 125 | 30 TCMT0902 S40T-SVQCR16 50 300 | 64 VCMT1604
S10K-STUCR11 13 125 | 10 TCMT1102
S10K-STUCR11-A16 16 125 | 30 TCMT1102
S12M-STUCR11 16 150 | 25 TCMT1102
S12M-STUCR11-A16 16 150 | 30 TCMT1102
S16Q-STUCR11 20 180 | 25 TCMT1102
S20Q-STUCR11 25 180 | 25 TCMT1102
S25R-STUCR11 31 200 | 34 TCMT1102
S20Q-STUCR16 25 180 | 36 TCMT16T3
S25R-STUCR16 31 200 | 40 TCMT16T3
S32S-STUCR16 39 250 | 50 TCMT16T3
S40T-STUCR16 50 300 | 60 TCMT16T3

—a——e o= —— 2 —
S*-SVQBRIL FUALCIv S*-SVUCRIL FUXcCiv
[epxaBka TokapHas [epxaBka TokapHas
e l
. SE= = .
: \¢d

ApT. D min L e MnactuHa ApT. D min L e MnactuHa
S20Q-SVQBR16 27 180 | 40 CCMT0602 S16Q-SVUCR11 22 180 24 VCMT1103
S25R-SVQBR16 32 200 | 45 CCMT0602 S20Q-SVUCR16 31 180 32 VCMT 1604
S$32S-SVQBR16 40 250 | 56 CCMT0602 S25R-SVUCR16 35 180| 32 VCMT 1604
S40T-SVQBR16 50 300 | 64 CCMT0602 S32S-SVUCR16 42 250 | 49 VCMT 1604

S40T-SVUCR16 51 300 | 49 VCMT 1604



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

TokapHble ISO nnacTuHbI

—a—— o —- -

CNMG FUAXCIv WNMG FUAXLCIv
|-|J'IaCTI/IHa TOKapHasa |_|J'IaCTI/IHa TOKapHas
od}

ApT. L S r 1ISO Aprt. L S r ISO
CNMG120404-GM FXP435 129 (4.76| 04 P30 WNMG080404-GM FXP435 87 1476 04 P30
CNMG120404-MD FXP525 129 (4.76| 04 P20 WNMG080404-MD FXP525 87 1476 04 P20
CNMG120408-GM FXP435 129 (4.76| 0.8 P30 WNMG080408-GM FXP435 8.7 |4.76| 0.8 P30
CNMG120408-MD FXP525 129 (4.76| 0.8 P20 WNMG080408-MD FXP525 87 1476 0.8 P20
CNMG120404-MA FXU515 129 (4.76| 04 WNMG080404-MA FXU515 87 1476 04
CNMG120408-MA FXU515 129 (4.76| 0.8 WNMG080408-MA FXU515 87 |4.76| 0.8

DNMG FUXCIv SNMG FUAXRLCIv
|-|J'IaCTI/IHa TOKapHasa |_|J'IaCTI/IHa TOKapHas
@1l
——

ApT. L S r ISO Apr. L S r ISO
DNMG110404-MD FXP525 116 (476 04 P20 SNMG120404-MD FXP525 1271476 04 P20
DNMG110408-TM FXP525 116 (4.76| 0.8 P20 SNMG120408-MD FXP525 12.714.76| 0.8 P20
DNMG110404-MA FXU515 116 (476 04 SNMG120404-MA FXU515 1271476 04
DNMG110408-MA FXU515 116 [4.76| 0.8 SNMG120408-MA FXU515 12.714.76| 0.8
DNMG150604-MD FXP525 155 (6.351 04 P20
DNMG150608-TM FXP525 155 (6.35| 0.8 P20
DNMG150604-MA FXU515 155 (6.351 04
DNMG150608-MA FXU515 155 (6.35]1 0.8

VNMG FUXLCIv TNMG FUXECIv
MnactnHa TOKapHasa MnactuHa TOKapHas
S

ApT. L S r 1ISO Apr. L S r ISO
VNMG160404-MD FXP525 16.6 [4.76| 0.4 P20 TNMG160404-MD FXP525 16.514.76| 04 P20
VNMG160408-MD FXP525 16.6 [4.76| 0.8 P20 TNMG160408-MD FXP525 16.514.76| 0.8 P20
VNMG160404-MS FXU515 16.6 [4.76| 04 TNMG160408-MS FXU515 16.514.76| 0.8
VNMG160408-MS FXU515 16.6 [4.76| 0.8 TNMG220404-MD FXP525 22 |4.76| 0.4 P20

TNMG220408-MD FXP525 22 |14.76| 0.8 P20
TNMG220412-MD FXP525 22 |4.76| 1.2 P20
TNMG220404-MS FXU515 22 |476| 04
TNMG220408-MS FXU515 22 |4.76| 0.8
TNMG220412-MS FXU515 22 |1476| 1.2



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

TokapHble ISO nnacTuHbI

——— o —— -

DCMT

MnactuHa TOKapHasa

——— o —- -

FUAXCIv

ccmT FUARCIv
MnacTuHa TokapHas
al.c
ApT. L S r ISO
CCMT060202-MH FXU515 64 |238]| 0.2
CCMT060204-FD FXP525 64 | 238 04 P20
CCMT060204-MD FXP525 64 |238]| 04 P20
CCMT060204-MH FXU515 64 | 238 04
CCMT060208-MH FXU515 64 |238]| 038
CCMT09T304-MD FXP525 9.7 [ 397 04 P20
CCMT09T304-FD FXP525 9.7 [397]| 04 P20
CCMT09T304-MH FXU515 9.7 [397]| 04
CCMT09T308-MD FXP525 9.7 [397] 08 P20
CCMT09T308-MH FXU515 9.7 [397] 08
CCMT120404-MD FXP525 129 [ 476 | 04 P20
CCMT120404-MH FXU515 129 [ 476 | 04
CCMT120408-MD FXP525 129 [ 476 | 0.8 P20
CCMT120408-MH FXU515 129 [ 476 | 0.8
c FUACIv
lMnactuHa TokapHas
ApT. L S r ISO
VCMT160404-MD FXP525 16 476 | 04 P20
VCMT160404-MD FXP525 16 476 | 0.8 P20
VCMT160404-MF FXU515 16 476 | 04
VCMT160408-MF FXU515 16 476 | 0.8
r A\ we 7 W}
SCMT FUACIv
MnacTuHa TokapHas
@l.c
~]
r
AprT. L S r ISO
SCMT09T304-MD FXP525 9.525 | 397 | 04 P20
SCMT09T308-MD FXP525 9.525 ] 397 | 0.8 P20
SCMT09T304-MF FXU515 9.525 | 397 | 04
SCMT09T308-MF FXU515 9.525 | 3.97 [ 0.8
SCMT120404-MF FXU515 12.7 | 476 | 0.4
SCMT120408-MF FXU515 12.7 | 476 | 0.8
SCMT120404-MF FXU515 12.7 | 476 | 0.4
SCMT120408-MF FXU515 12.7 | 476 | 0.8

Apr. L S r 1ISO
DCMT070202-MF FXU515 7.8 1238 0.2
DCMT070202-FD FXP525 7.8 1238 0.2 P20
DCMT070204-MD FXP525 7.8 |1238]| 04 P20
DCMT070204-MH FXU515 7.8 |238]| 04
DCMT070208-MD FXP525 7.8 1238 0.8 P20
DCMT070208-MH FXU515 7.8 1238 0.8
DCMT11T304-MD FXP525 116 | 3.97| 04 P20
DCMT11T304-FD FXP525 116 | 3.97| 04 P20
DCMT11T304-MF FXU515 116 | 3.97| 04
DCMT11T308-MD FXP525 116 | 3.97| 0.8 P20
DCMT11T308-MH FXU515 116 | 3.97| 0.8

VBMT FUXCIv
MNnactuHa TokapHas

Apr. L S r 1ISO
VBMT160404-MD FXP525 16.5 | 476 0.4 P20
VBMT160404-MD FXP525 16.5 | 476 0.8 P20
VBMT 160404-MF FXU515 16.5 | 476 | 0.4
VBMT160408-MF FXU515 16.5 | 476 | 0.8

TCMT FUXCIv
MnactuHa TokapHas

Apr. L S r ISO
TCMT090204-MF FXU515 9.63 [ 2.38]| 04
TCMT110204-MD FXP525 11 [2.38] 04 P20
TCMT110208-MD FXP525 11 1238 0.8 P20
TCMT110204-MF FXU515 11 1238 04
TCMT110208-MF FXU515 11 1238 0.8
TCMT16T304-MD FXP525 16.5 1 3.97| 0.4 P20
TCMT16T308-MD FXP525 16.5 1 3.97| 0.8 P20
TCMT16T304-MF FXU515 16.5 1 3.97| 04
TCMT16T308-MF FXU515 16.5 |1 3.97| 0.8



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

KaHaBo4Hble AepXaBKU U NNMAaCTUHLI

———u o —— -

—— o —— =

QExD FUALCIv
[epxaBka kaHaBOYHast
H é [ I
o] s 6] L
W H L
Apr. HxB ar L MnactuHa
QEED1616R/L10 16x16 | 10 | 100 ZTEDO025
QEED1616R/L17 16x16 | 17 [ 100 ZTEDO025
QEED2020R/L10 20x20 | 10 | 125 ZTEDO025
QEED2020R/L17 20x20 | 17 | 125 ZTEDO025
QEED2525R/L10 25x25 | 10 | 150 ZTEDO025
QEED2525R/L17 25x25 17 | 150 ZTEDO025
QEFD1616R/L10 16x16 | 10 [ 100 ZTFDO03
QEFD1616R/L17 16x16 | 17 | 100 ZTFDO3
QEFD2020R/L10 20x20 | 10 | 125 ZTFDO03
QEFD2020R/L17 20x20 | 17 | 125 ZTFDO3
QEFD2525R/L10 25x25 | 10 | 150 ZTFDO3
QEFD2525R/L17 25x25 | 17 | 150 ZTFDO3
QEGD2020R/L13 20x20 | 13 | 125 ZTGDO04
QEGD2020R/L22 20x20 | 22 | 125 ZTGDO04
QEGD2525R/L13 25x25 | 13 | 150 ZTGDO04
QEGD2525R/L22 25x25 | 22 | 150 ZTGDO04
QEGD3232R/L13 32x32 | 13 | 170 ZTGDO04
QEGD3232R/L22 32x32 | 22 | 170 ZTGDO04
QEHD2525R/L13 25x25 | 13 | 150 ZTHDO05
QEHD2525R/L22 25x25 | 22 | 150 ZTHDO05
QEHD3232R/L13 32x32 | 13 | 170 ZTHDO05
QEHD3232R/L22 32x32 | 22 | 170 ZTHDO05
QEHS2525N30 25x25 | 30 | 150 ZTHS05
QEHS3232N30 32x32 | 30 | 170 ZTHS05
QEKD2525R/L13 25x25 | 13 | 150 ZTKDO06
QEKD2525R/L22 25x25 | 22 | 150 ZTKDO06
QEKD3232R/L13 32x32 | 13 | 170 ZTKDO06
QEKD3232R/L22 32x32 | 22 | 170 ZTKDO06
QEKS2525N30 25x25 | 30 | 150 ZTKS06
QEKS3232N30 32x32 | 30 | 170 ZTKS06
ZTxD FUARLCIv
MnacTuHa kaHaBo4YHas
La %
R
el "

Apr. L S R ISO
ZTEDO02503-MT FXU425 17 | 25| 0.3 PV K
ZTED02503-MG FXU725 17 | 25| 0.3 PV K
ZTFD0303-MT FXU425 17 3 0.3 PV K
ZTFD0303-MG FXU725 22 3 0.3 PV K
ZTGD0404-MT FXU425 22 4 0.4 PV K
ZTGD0404-MG FXU725 22 4 0.4 PV K
ZTHDO0504-MT FXU425 22 5 0.4 PV K
ZTHD0504-MG FXU725 22 5 0.4 PV K
ZTKD0608-MT FXU425 22 6 0.8 PV K
ZTKD0604-MG FXU725 22 6 0.4 PV K

QExSxxN FUXLCIv
IeaBune oTpesHoe
N
-
hI H
R O & ~HEB
150°
ApT. H Dmax L MnactnHa
QEES26N 26 60 110 ZXEx025
QEES32N 32 100 150 ZXEx025
QEFS26N 26 60 110 ZxFx03
QEFS32N 32 100 150 ZxFx03
QEGS26N 26 60 110 ZPGS04
QEGS32N 32 100 150 ZPGS04
QEHS26N 26 60 110 ZPHS05
QEHS32N 32 100 150 ZPHS05
QEKS26N 26 60 110 ZPKS06
QEKS32N 32 100 150 ZPKS06
QZSx
Briok ans nessus
H HoO|™
P
- - .L.H
- T—
Apr. HxB L h2 JlesBue
QZS2026 20x19 | 86 46.6 QExS26
QZS2526 25x23 [ 86 46.6 QExS26
QZS3226 32x30 [ 86 51.6 QExS26
QZS2032 20x19 | 110 50 QExS32
QZS2532 25x23 | 110 50 QExS32
QZS3232 32x30 | 110 54 QExS32
Cx-QxDR/L F L.IXE ,."
[epxaBka kaHaBoYHas
» !
oGy
L DD min
ApT. Dmin L w MnactnHa
C20Q-QEDR/L05-27 27 180 25 ZTEDO025
C25R-QEDR/L07-33 33 200 25 ZTEDO025
C32S-QEDR/L09-42 42 250 25 ZTEDO025
C20Q-QFDR/L05-27 27 180 3 ZTFDO3
C25R-QFDR/L07-33 33 200 3 ZTFDO3
C32S-QFDR/L09-42 42 250 3 ZTFDO3
C25R-QGDR/L08-35 35 200 4 ZTGD04
C32S-QGDR/L11-44 44 250 4 ZTGD04
C40T-QGDR/L13-54 54 300 4 ZTGD04
C25R-QHDR/L08-35 35 200 5 ZTHDO5
C32S-QHDR/L11-44 44 250 5 ZTHDO5
C40T-QHDR/L13-54 54 300 5 ZTHDO5
C25R-QKDR/L08-35 35 200 6 ZTKD06
C32S-QKDR/L11-44 44 250 6 ZTKD06
C40T-QKDR/L13-54 54 300 6 ZTKD06
C50T-QKDR/L13-64 64 300 6 ZTKDO06



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

———u o —— -

71 ’TEXH 0JINTA

KaHaBo4HbIe AepPXaBKU U NMAaCTUHBbI

———— o —— -

MGEHR/L ’-UAE" MGIVR/L "u‘:"
,El,ep>KaBKa KaHaBO4HasA ﬂep)KaBKa KaHaBO4HasdA
Ji | In ) ) ‘b
L - el H -
L ¢ f SI \ .
o =] @ L
W H L
Apr. HxB ar L MnactuHa Apr. Dmin L w MnactuHa
MGEHR/L1616-2 16x16 | 14.5| 100 | MGMN200 MGIVR/L2016-1.5 20 | 180 | 15 | MGMN150
MGEHR/L2020-2 20x20 | 14.5] 125 | MGMN200 MGIVR/L2520-1.5 25 | 180 | 15 | MGMN150
MGEHR/L2525-2 25x25 | 14.5] 150 | MGMN200 MGIVR/L2925-1.5 20 | 200 | 15 | MGMN150
MGEHR/L1616-2.5 16x16 | 16.5| 100 | MGMN250 MGIVR/L2016-2 20 | 125 | 2 MGMN200
MGEHR/L2020-2.5 20x20 | 16.5] 125 | MGMN250 MGIVR/L2520-2 16 | 125 | 2 MGMN200
MGEHR/L2525-2.5 25x25 | 16.5] 150 | MGMN250 MGIVR/L2925-2 29 | 200 2 MGMN200
MGEHR/L1616-3 16x16 | 18 | 100 | MGMN300 MGIVR/L2016-2.5 20 | 125 | 25 | MGMN250
MGEHR/L2020-3 20x20 | 18 | 125| MGMN300 MGIVR/L2520-2.5 25 | 180 | 25 | MGMN250
MGEHR/L2020-3-T10 20x20 | 10 | 125| MGMNB300 MGIVR/L2925-2.5 29 | 200 | 25 | MGMN250
MGEHR/L2525-3 25x25 | 18 | 150 | MGMN300 MGIVR/L2520-3 25 | 180 | 3 MGMN300
MGEHR/L2525-3-T10 25x25 | 10 | 150 | MGMN300 MGIVR/L3125-3 31 | 200 3 MGMN300
MGEHR/L3232-3 32x32 | 18 | 170| MGMN300 MGIVRIL3732-3 37 | 250 3 MGMN300
MGEHR/L3232-3-T10 32x32 | 10 | 170| MGMN300 MGIVRIL2520-4 25 | 180 2 MGMN400
MGEHR/L2020-4 20x20 | 18 | 125| MGMN400 MGIVRIL3125-4 31 | 200 2 MGMN400
MGEHR/L2020-4-T10 20x20 | 10 | 125| MGMN400 MGIVRIL3732-4 37 | 250 2 MGMN400
MGEHR/L2525-4 25x25 | 18 | 150 | MGMN400 MGIVRIL3125-5 31 | 200 5 MGMN500
MGEHR/L2525-4-T10 25x25 | 10 | 150 | MGMN400 MGIVRIL3732-5 37 | 250 5 MGMN500
MGEHR/L3232-4 32x32 | 18 | 170| MGMN400 MGIVRIL3125-6 31 | 200 5 MGMN600
MGEHR/L3232-4-T10 32x32 | 10 | 170| MGMN400 MGIVRIL3732-6 37 | 250 6 MGMN600
MGEHR/L2020-5 20x20 | 23 | 125| MGMN500 MGIVRIL3732-8 37 | 250 8 MGMN800
MGEHR/L2020-5-T15 20x20 | 15 | 125| MGMN500 MGIVRIL4540-8 45 | 300 8 MGMN800
MGEHR/L2525-5 25x25 | 23 | 150 | MGMN500 MGIVR/L3125-6A 31 | 200 6 MGMN600
MGEHR/L2525-5-T15 25x25 | 15 | 150 | MGMN500 MGIVRIL3732-6A 37 | 250 6 MGMN800
MGEHR/L3232-5 32x32 | 23 | 170| MGMN500 MGIVR/L3732-8A 37 | 250 8 MGMN800
MGEHR/L3232-5-T15 32x32 | 15 | 170 | MGMN500 MGIVRIL4540-8A 45 | 300 8 MGMN800
MGEHR/L2020-6 20x20 | 23 | 125| MGMNG0O
MGEHR/L2020-6-T10 20x20 | 10 | 125| MGMNG0O
MGEHR/L2525-6 25x25 | 23 | 150 | MGMNG00 MGMN Fi GXE v
MGEHR/L2525-6-T15 25x25 15 | 150 MGMNG600 [MnactnHa kaHaBo4YHas
MGEHR/L3232-6 32x32 | 23 [170| MGMNG00 b s
MGEHR/L3232-6-T15 32x32 | 15 | 170 | MGMNG00 @ @
R
—— (s
MRMN FUXCv
MnacTuHa kaHaBoYHas Ap'r L s R 1so
La S
s MGMN200-FM FXU115 16 2 | 02 PUK
E H MGMN200-TM FXU115 16 2 | 02 PUK
MGMN200-CM FXU115 16 2 | 03 PUK
; MGMN200-MM FXU825 16 2 | 03 PUK
- ey (S MGMN250-FM FXU115 185 | 25 [ 03 PV K
J MGMN250-MM FXU825 185 | 25 | 0.3 P K
MGMN300-FM FXU115 21 3 | 04 PV K
Apr. LS| R IS0 MGMN300-TM FXU115 21 3 | 04 P K
MRMN200-GM FXU825 16 | 2 1 PUK MGMN300-CM FXU115 21 3 | 04 PIIK
MRMN300-GM FXU825 21| 3| 15 PV K MGMN300-MM FXU825 21 3 | 04 P K
MRMN400-GM FXU825 21 | 4 | 2 PV K MGMN400-FM FXU115 21 4 | 04 PIIK
MRMN500-GM FXU825 26 | 5 | 25 PV K MGMN400-TM FXU115 21 4 | 04 P K
MRMNGB00-GM FXU825 2% | 6 | 3 PUK MGMN400-CM FXU115 21 4 | 04 PIIK
MGMN400-MM FXU825 21 4 | 04 P K
MGMNS500-FM FXU115 26 5 | 08 P K
MGMN500-MM FXU825 26 5 | 08 PUK
MGMNG00-MM FXU825 26 6 | 08 PUK



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

Toxaprle AepXaBKU U NNacTUHbI And Hape3aHusa pe3b6bl

——— o —— -

SER FUOXciv SNR FOXciv
[epxaBka peabboBast [epxaBka pe3bboBas
=310 T 1
] I o —— I
- h -
| E = "
s SL@ . I - i \'gd
Apr. CeueHve L MnactuHa AprT. Dmin| L1 L MnactuHa
SER/L1212F16 12x12 80 16ER/L SNR0008H08 8.5 15 | 100 08NR/L
SER/L1616H16 16x16 100 16ER/L SNRO010K11 12 12 | 125 11INR/L
SER/L2020K16 20x20 125 16ER/L SNR0012K11 15 15 | 125 11INR/L
SER/L2525M16 25x25 150 16ER/L SNR0013M11 15 25 | 150 11INR/L
SER/L3232P16 32x32 170 16ER/L SNR0013M16 16 25 | 150 16NR/L
SER/L2020K22 20x20 125 22ER/L SNR0016M16 19 25 | 150 16NR/L
SER/L2525M22 25x25 150 22ER/L SNR0020Q16 24 24 | 180 16NR/L
SER/L3232P22 32x32 170 22ER/L SNR0025R16 29 29 | 200 16NR/L
SER/L2525M27 25x25 150 27ER/L SNR0032S16 36 36 | 250 16NR/L
SER/L3232P27 32x32 170 27ER/L SNR0020R22 24 24 | 200 22NR/L
SER/L4040R27 40x40 200 27ER/L SNR0025R22 29 29 | 200 22NR/L
e e SNR0032S522 38 38 | 250 22NR/L
ISO-meTpuueckas FUXCIv SNRO0040U27 46 | 70 | 350 27NR/L
MnactuHa pesb6oBas —— . o —
60° - HenonHkIii Npod. FUXCIv
MnacTtuHa pe3bboBas
HapyxHas BHyTpeHHARA LWar ISO
16ER/L-AG60-M 16NR/L-AG60-M 0,5-3,0 PV K
16ER/L-A60 16NR/L-A60 0,5-1,5 PV K
HapyxHas BHyTpeHHsS War 1SO 16ER/L-AG60 16NR/L-AG60 0,5-3,0 PV K
16ER/L-G60 16NR/L-G60 1,75-3,0 PV K
06NR/L-0.501SO 0.5 PV K 22ER/L-N60-M 22NR/L-N60-M 3,5-5,0 PV K
06NR/L-0.75I1SO 0.7 PV K 22ER/L-N60 22NR/L-N60 3,5-5,0 PV K
06NR/L-1.001SO 1 P VK 27ER/L-Q60 27NR/L-Q60 5,5-6,0 PV K
06NR/L-1.25ISO 1.25 PV K ————
06NR/L-1.501SO 1.5 P VK 55°- HenosnHbIi Npod. FUXRELCIv
08NR/L-0.501SO 0.5 P VK MnacTtuHa pesbboBsas
08NR/L-0.75ISO 0.75 PV K 16ER/L-AG55-M 16NR/L-AG55-M 0,5-3,0 PV K
08NR/L-1.00I1SO 1 PV K 16ER/L-A55 16NR/L-A55 0,5-1,5 P K
08NR/L-1.25I1SO 1.25 PV K 16ER/L-AG55 16NR/L-AG55 0,5-3,0 P K
08NR/L-1.501SO 1.5 PV K 16ER/L-G55 16NR/L-G55 1,75-3,0 PV K
08NR/L-1.75ISO 1.75 PV K 22ER/L-N55-M 22NR/L-N55-M 3,5-5,0 PV K
11ER/L-0.501SO 11NR/L-0.501SO 0.5 P VK 22ER/L-N55 22NR/L-N55 3,5-5,0 PV K
11ER/L-0.751SO 11NR/L-0.75ISO 0.75 PV K — . o —
11ER/L-1.001SO 11NR/L-1.001SO 1 P VK W-Whitworth "u‘:"
11ER/L-1.251SO 11NR/L-1.25I1SO 1.25 P VK MnacTtuHa pe3bboBas
11ER/L-1.501SO 11NR/L-1.501SO 1.5 P VK 16ER/L-8W 16NR/L-8W 8 PV K
11ER/L-1.751SO 11NR/L-1.75ISO 1.75 P VK 16ER/L-9W 16NR/L-OW 9 PK
11ER/L-2.001SO 11NR/L-2.001SO 2 PV K 16ER/L-10W 16NR/L-10W 10 PK
16ER/L-0.501SO 16NR/L-0.501SO 0.5 PV K 16ER/L-11W-M 16NR/L-11W-M 11 PVK
16ER/L-0.751SO 16NR/L-0.75ISO 0.75 PV K 16ER/L-11W 16NR/L-11W 11 PV K
16ER/L-1.001SO 16NR/L-1.001SO 1 PV K 16ER/L-12W 16NR/L-12W 12 PV K
16ER/L-1.251SO 16NR/L-1.25ISO 1.25 P VK 16ER/L-14W-M 16NR/L-14W-M 14 P K
16ER/L-1.501SO 16NR/L-1.501SO 1.5 PV K 16ER/L-14W 16NR/L-14W 14 PVK
16ER/L-1.751SO 16NR/L-1.75ISO 1.75 PV K 16ER/L-16W 16NR/L-16W 16 PVK
16ER/L-2.001SO 16NR/L-2.001SO 2 PV K 16ER/L-18W 16NR/L-18W 18 PVK
16ER/L-2.501SO 16NR/L-2.501SO 2.5 P VK 16ER/L-19W 16NR/L-19W 19 PV K
16ER/L-3.001SO 16NR/L-3.001SO 3 PV K — e o ——
22ER/L-3.501SO 22NR/L-3.501SO 3.5 P VK TR -DIN103 I—UAE"
22ER/L-4.00I1SO 22NR/L-4.00ISO 4 PVK MnacTtuHa pesbboBas
22ER/L-4.501SO 22NR/L-4.501SO 4.5 PV K 16ER/L-1.5TR 16NR/L-1.5TR 0,5-3,0 PV K
22ER/L-5.001SO 22NR/L-5.001SO 5 PV K 16ER/L-2.0TR 16NR/L-2.0TR 0,5-1,5 P K
22ER/L-5.501SO 22NR/L-5.501SO 5.5 PV K 16ER/L-2.5TR 16NR/L-2.5TR 0,5-3,0 P K
22ER/L-6.001SO 22NR/L-6.00I1SO 6 PV K 16ER/L-3.0TR 16NR/L-3.0TR 1,75-3,0 PV K
27ER/L-5.501SO 27NR/L-5.501SO 5.5 PV K 22ER/L-4.0TR 22NR/L-4.0TR 3,5-5,0 PV K
27ER/L-6.001SO 27NR/L-6.00I1SO 6 P VK 22ER/L-5.0TR 22NR/L-5.0TR 3,5-5,0 PV K
22ER/L-6.0TR 22NR/L-6.0TR 5,5-6,0 PV K
27ER/L-7.0TR 27NR/L-7.0TR 5,5-6,0 PV K



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JIUTA

KoHueBble 1 HacagHble ¢hpesbl ¢ CMI

——— o —— -

FOXEn FOAEiv
KoHueBasi dpesa KoHueBas cpesa
L L
H H
] T [m] el
=1 = o =
N ap h ap

B C nnacTUHOM UunuHap / . C nnacTMHOU | Lununap /
Yron B nnaxe - 90 | APMT1135 / 1604 BennoH Yron & nawe - 90 APKT11T3 / 1604 | BengoH |
Apr. D| a | H L z Apr. D d H| L z
E190-010-C10-APMT11-01(130) 10 10 30 130 1 E290-012-C16-AP11-01 16 16 25 85 1
E190-012-C12-APMT11-01(130) 12 12 30 130 1 E290-016-C16-AP11-02 16 16 25 90 2
E190-016-C16-APMT11-02(130) 16 16 40 130 2 E290-020-C20-AP11-02 20 20 30 100 2
E190-020-C20-APMT11-02(130) [ 20 20 40 130 2 E290-020-C20-AP11-03 20 20 30 100 3
E190-025-C25-APMT11-02(160) | 25 25 50 160 2 E290-025-C25-AP11-04 25 25 35 115 4
E190-025-C25-APMT16-02(160) [ 25 25 50 160 2 E290-032-C32-AP11-04 32 32 40 125 4
E190-032-C25-APMT16-02(160) [ 32 25 50 160 2 E290-025-C25-AP16-02 25 25 35 115 2
E190-032-C32-APMT16-03(160) | 32 32 50 160 3 E290-032-C32-AP16-03 32 32 40 125 3
E190-040-C32-APMT16-03(200) [ 40 32 60 200 3 E290-040-C32-AP16-04 40 32 42 130 4
- 8
; B m ! "
1 L]
T 3 J I
' _#a v
| la @Dz ol
N C nnacTuHon HacagHas a0e | C nnactmHou | HacagHan
Yron B nnaxe - 90 | APMT1135 / 1604 hpesa ¥ron & naxe - 90 APKT11T3 / 1604 dpeza
Apr. D d H Ap V4 Apr. D d H Ap 4
E190-040-A16-APMT11-05 40 16 50 10 5 E290-050-A22-AP11-06 50 22 40 10 6
E190-050-A22-APMT11-06 50 22 50 10 6 E290-063-A22-AP11-08 63 22 40 10 8
E190-050-A22-APMT11-07 50 22 50 10 7 E290-080-A27-AP11-08 80 27 50 10 8
E190-063-A22-APMT11-08 63 22 50 10 8 E290-100-B32-AP11-10 100 32 50 10 10
E190-063-A22-APMT11-09 63 22 50 10 9 E290-050-A22-AP16-05 50 22 40 15 5
E190-080-A22-APMT11-08 80 22 50 10 8 E290-063-A22-AP16-06 63 22 40 15 6
E190-080-A22-APMT11-10 80 22 50 10 10 E290-080-A27-AP16-07 80 27 50 15 7
E190-050-A22-APMT 16-04 50 22 50 15 4 E290-100-B32-AP16-08 100 32 50 15 8
E190-063-A22-APMT16-04 63 22 50 15 4 E290-125-B40-AP16-10 125 40 63 15 10
E190-063-A22-APMT16-05 63 22 50 15 5 E290-160-B40-AP16-10 160 40 63 15 10
E190-080-A27-APMT 16-06 80 27 50 15 6
E190-100-B32-APMT 16-06 100 [ 32 50 15 6
E190-125-B40-APMT16-06 125 40 63 15 6
Ons dpes cepun E190 | PVD- nokperme | | P K Ins ¢pes cepun E290 | | PVD- nokpkimhe | | P K
Aprt. L LW S d r Aprt. L LW S d r
APMT1135PDER-H2 FXU425 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8 APKT11T304-GM FXU425| 12.24| 6.64 | 3.6 2.6 0.4
APMT1135PDER-M2 FXU425 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8 APKT11T308-GM FXU425| 12.24| 6.64 | 3.6 2.6 0.8
APMT1135PDR FXU815 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8 APKT160408-GM FXU425| 17.87| 9.33 | 5.76| 4.4 0.8
APMT 1135PDR FXU820 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8
APMT1604PDER-H2 FXU425 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8
APMT 1604PDER-M2 FXU425 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8
APMT 160408PDER FXU815 11.3] 6.2 3.5 2.8 0.8
APMT 160408PDER FXU820 11.3] 6.2 35 2.8 0.8



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

KoHueBble 1 HacagHble ¢hpe3bli ¢ CMI

—a—w o —- -

F145 FUAXCIv F190 FUARECIv
Topueas dpesa Topueas dpesa
a}| |-
% &
H
C nnacTuHoW HacapgHas C nnactuHou HacapgHasa
Yron B nnaHe - 45° SEET12T3 dpesa Yron B nnaue - 90° SEET1203 dpesa
ApT. D d H Ap z Apr. D d H Ap z
F145-050-A22-SE12-03 50 22 40 6 3 F190-050-A22-SE12-03 50 22 40 11 3
F145-050-A22-SE12-04 50 22 40 6 4 F190-050-A22-SE12-04 50 22 40 11 4
F145-063-A22-SE12-04 63 22 40 6 4 F190-050-A22-SE12-05 50 22 40 11 5
F145-063-A22-SE12-05 63 22 40 6 5 F190-063-A22-SE12-04 63 22 40 11 4
F145-080-A27-SE12-04 80 27 50 6 4 F190-063-A22-SE12-05 63 22 40 11 5
F145-080-A27-SE12-06 80 27 50 6 6 F190-063-A22-SE12-06 63 22 40 11 6
F145-100-B32-SE12-05 100 | 32 50 6 5 F190-080-A27-SE12-04 80 27 50 11 4
F145-100-B32-SE12-07 100 | 32 50 6 7 F190-080-A27-SE12-06 80 27 50 11 6
F145-125-B40-SE12-06 125 | 40 63 6 6 F190-080-A27-SE12-08 80 27 50 11 8
F145-125-B40-SE12-08 125 | 40 63 6 8 F190-100-B32-SE12-05 100 32 50 11 5
F145-160-B40-SE12-10 160 | 40 63 6 10 F190-100-B32-SE12-07 100 32 50 11 7
F145-200-C60-SE12-12 200 | 60 63 6 12 F190-100-B32-SE12-10 100 32 50 11 10
F145-250-C60-SE12-14 250 60 63 6 14 F190-125-B40-SE12-06 125 40 63 1 6
F145-315-D60-SE12-18 315 | 60 70 6 18 F190-125-B40-SE12-08 125 40 63 11 8
F190-125-B40-SE12-12 125 40 63 1 12
F190-160-C40-SE12-08 160 40 63 11 8
F190-160-C40-SE12-12 160 40 63 11 12
F190-160-C40-SE12-14 160 40 63 11 14
F190-200-C60-SE12-10 200 60 63 11 10
F190-200-C60-SE12-16 200 60 63 11 16
F190-250-C60-SE12-12 250 60 63 11 12
F190-250-C60-SE12-18 250 60 63 11 18
F190-315-D60-SE12-24 315 60 63 11 24
-
oic =]
«“P \éh@;
L el
e
Ons dpes cepun F145 PVD- nokpbiThe P K Ons dpes cepuu F190 :\:?(;i\ll:;; P K
ApT. L S bs ISO ApT. L S r ISO
SEET12T3-FM FXU425 134 3.97 | 2.55 P K SEET120308PER-PM FXM440 [13.31| 4.04 | 0.8 P
SEET12T3-SM FXU425 13.4 3.97 | 2.55 P K SEET120308PER-PM FXU425 |[13.31| 4.04 | 0.8 P K
SEET12T3-DR FXU512 134 3.97 | 2.55 P K SEET120308PER-PM FXU420 |[13.31| 4.04 | 0.8 P K



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

EG-2K

KoHueBas cpe3sa

71 ’TEXH 0JINTA

MoHonuTHbIe TBepAocnnaBHble dpesbl

—a—— o —— -

FUXCIv

EG-4K
KoHueBas cpesa

—— o ——

FUXECIv

Yron cnupanm - 35°

Yron cnupanm - 35°

|E
@
Z
U
A

Apr. D d H L z Apr. D d H L z
EG-2K-D1.0 FXB103 1 6 3 50 2 EG-4K-D1.0 FXB103 1 6 3 50 4
EG-2K-D2.0 FXB103 2 6 6 50 2 EG-4K-D2.0 FXB103 2 6 6 50 4
EG-2K-D3.0 FXB103 3 6 8 50 2 EG-4K-D3.0 FXB103 3 6 8 50 4
EG-2K-D4.0 FXB103 4 6 11 50 2 EG-4K-D4.0 FXB103 4 6 11 50 4
EG-2K-D5.0 FXB103 5 6 13 50 2 EG-4K-D5.0 FXB103 5 6 13 50 4
EG-2K-D6.0 FXB103 6 6 15 50 2 EG-4K-D6.0 FXB103 6 6 15 50 4
EG-2K-D8.0 FXB103 8 8 20 60 2 EG-4K-D8.0 FXB103 8 8 20 60 4
EG-2K-D10.0 FXB103 10 10 25 75 2 EG-4K-D10.0 FXB103 10 10 25 75 4
EG-2K-D12.0 FXB103 12 12 30 75 2 EG-4K-D12.0 FXB103 12 12 30 75 4
EG-2K-D14.0 FXB103 14 14 35 100 2 EG-4K-D16.0 FXB103 16 16 40 100 4
EG-2K-D16.0 FXB103 16 16 40 100 2 EG-4K-D20.0 FXB103 20 20 45 100 4
EG-2K-D18.0 FXB103 18 18 45 100 2
EG-2K-D20.0 FXB103 20 20 45 100 2

—— o — —— o —
EG-4KL FUAXRCIv EG-4K-R FUAXRCIv

KoHueBasi dpe3sa

KoHueBasi cpesa

U

Yron cnupanm - 35° | | TiSiN | | P K Yron cnupanm - 35° | TiSiN | | P K

Apr. p|d|H| L z Apr. D d | H| L z
EG-4KL-D3.0 FXB103 3 6 12 75 4 EG-4K-D4.0R0.3 FXB103 4R0.3 4 11 50 4
EG-4KL-D4.0 FXB103 4 6 15 75 4 EG-4K-D4.0R0.5 FXB103 4R0.5 4 11 50 4
EG-4KL-D5.0 FXB103 5 6 20 75 4 EG-4K-D5.0R0.5 FXB103 5R0.5 5 13 50 4
EG-4KL-D6.0 FXB103 6 6 20 75 4 EG-4K-D5.0R1.0 FXB103 5R1.0 5 13 50 4
EG-4KL-D8.0 FXB103 8 8 25 100 4 EG-4K-D6.0R0.5 FXB103 6 R0.5 6 15 50 4
EG-4KL-D10.0 FXB103 10 10 30 100 4 EG-4K-D6.0R1.0 FXB103 6 R1.0 6 15 50 4
EG-4KL-D12.0 FXB103 12 12 35 100 4 EG-4K-D8.0R0.5 FXB103 8 R0.5 8 20 60 4
EG-4KL-D16.0 FXB103 16 16 50 150 4 EG-4K-D8.0R1.0 FXB103 8 R1.0 8 20 60 4
EG-4K-D10.0R0.5 FXB103 10 RO.5 10 25 75 4

EG-4K-D10.0R1.0 FXB103 10 R1.0 10 25 75 4

EG-4K-D10.0R2.0 FXB103 10 R2.0 10 25 75 4

EG-4K-D12.0R0.5 FXB103 12 R0.5 12 30 75 4

EG-4K-D12.0R1.0 FXB103 12 R1.0 12 30 75 4

EG-4K-D12.0R2.0 FXB103 12 R2.0 12 30 75 4

EG-4K-D12.0R3.0 FXB103 12R3.0 12 30 75 4



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

EGB-2H
KoHueBas cpesa

71 ’TEXH 0JINTA

MoHonuTHble TBepaocnnaBHble dpesbl

FUXCIv

EGB-2HL
KoHueBas cpesa

FUXECIv

Yron cnupanm - 30° TiSiN | P K Yron cnupanm - 30° TiSiN P K
Apr. D d H L z Apr. D d H L z
EGB-2H-D3.0 FXB103 3R1.5 6 6 50 2 EGB-2HL-D3.0 FXB103 3R1.5 6 6 75 2
EGB-2H-D4.0 FXB103 4 R2 6 8 50 2 EGB-2HL-D4.0 FXB103 4 R2 6 8 75 2
EGB-2H-D5.0 FXB103 5R25 6 10 50 2 EGB-2HL-D5.0 FXB103 5R25 6 10 75 2
EGB-2H-D6.0 FXB103 6 R3 6 12 50 2 EGB-2HL-D6.0 FXB103 6 R3 6 12 75 2
EGB-2H-D8.0 FXB103 8 R4 8 16 60 2 EGB-2HL-D8.0 FXB103 8R4 8 16 100 2
EGB-2H-D10.0 FXB103 10 R5 10 20 75 2 EGB-2HL-D10.0 FXB103 10 R5 10 20 100 2
EGB-2H-D12.0 FXB103 12 R6 12 24 75 2 EGB-2HL-D12.0 FXB103 12 R6 12 24 100 2
EGB-2HL-D16.0 FXB103 16 R8 16 32 150 2
EGB-2HL-D20.0 FXB103 20R10| 20 40 150 2
——ame s ——me s
EGB4HL FUXCiv EG4KR FUXCiv
KoHueBasi dpe3sa KoHueBasi dpesa
R
e of
H
L
Yron cnupanu - 30° TiSiN | | P K Yron cnupanu - 30° | TiSiN - YepHoBas | | P K
Apr. D d H L z Apr. D d | H L z
EGB-2HL-D3.0 FXB103 3R15 6 6 75 4 EGR-4H-D4.0 FXB103 4 4 11 50 4
EGB-2HL-D4.0 FXB103 4 R2 6 8 75 4 EGR-4H-D6.0 FXB103 6 6 15 50 4
EGB-2HL-D5.0 FXB103 5R25 6 10 75 4 EGR-4H-D8.0 FXB103 8 8 20 60 4
EGB-2HL-D6.0 FXB103 6 R3 6 12 75 4 EGR-4H-D10.0 FXB103 10 10 25 75 4
EGB-2HL-D8.0 FXB103 8 R4 8 16 100 4 EGR-4H-D12.0 FXB103 12 12 30 75 4
EGB-2HL-D10.0 FXB103 10R5 10 20 100 4 EGR-4H-D16.0 FXB103 16 16 40 100 4
EGB-2HL-D12.0 FXB103 12 R6 12 24 100 4 EGR-4H-D20.0 FXB103 20 20 45 100 4
EGB-2HL-D16.0 FXB103 16 R8 16 32 150 4
EGB-2HL-D20.0 FXB103 20R10 | 20 40 150 4



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

EM-4V

KoHuesas dpesa

71 ’TEXH 0JINTA

MoHonuTHbIe TBepAocnnaBHble (hpesbl

——— o ——

FUAXACIv

EMR-4K
KoHueBas cpesa

—— o —— -

FUXLCIv

——d

L

Yron cnupanm - 38°/41° AITiN | P Yron cnupanm - 35° AITiN - YepHoBas P
Apr. D d H L z Apr. D d H L z
EM-4V-D4.0 FXB105 4 6 6/11 75 4 EMR-4K-D6.0 FXB105 6 6 15 50 4
EM-4V-D5.0 FXB105 5 7 7113 75 4 EMR-4K-D8.0 FXB105 8 8 20 60 4
EM-4V-D5.5 FXB105 5.5 6 8/16 75 4 EMR-4K-D10.0 FXB105 10 10 25 75 4
EM-4V-D6.0 FXB105 6 6 9/16 75 4 EMR-4K-D12.0 FXB105 12 12 30 75 4
EM-4V-D8.0 FXB105 8 8 12/20 | 100 4 EMR-4K-D16.0 FXB105 16 16 40 100 4

EM-4V-D10.0 FXB105 10 10 | 15/25 | 100 4

EM-4V-D12.0 FXB105 12 12 | 18/30 | 100 4

A AR W\ AV Emm—- - AN AR W\ AV Emm—- -
EA-2N FUAXCIv EA-3N FUALCIv
KoHueBas cpesa KoHueBas cpesa
J ] | |y
H = e
i :
Yron cnupanu - 45° | MonupoBsaHHas | | N Yron cnupanu - 45° | | MonupoBaHHas | N

Apr. D d S/H L z Apr. D d H L 4
EA-2N-D1.0 FXB20 1 4 3 50 2 EA-3N-D1.0 FXB20 1 4 3 50 3
EA-2N-D1.5 FXB20 1.5 4 4 50 2 EA-3N-D1.5 FXB20 1.5 4 4 50 3
EA-2N-D2.0 FXB20 2 4 6 50 2 EA-3N-D2.0 FXB20 2 4 6 50 3
EA-2N-D2.5 FXB20 2.5 4 7 50 2 EA-3N-D2.5 FXB20 2.5 4 7 50 3
EA-2N-D3.0 FXB20 3 6 9 50 2 EA-3N-D3.0 FXB20 3 6 9 50 3
EA-2N-D4.0 FXB20 4 6 12 50 2 EA-3N-D4.0 FXB20 4 6 12 50 3
EA-2N-D5.0 FXB20 5 6 15 50 2 EA-3N-D5.0 FXB20 5 6 15 50 3
EA-2N-D6.0 FXB20 6 6 18 50 2 EA-3N-D6.0 FXB20 6 6 18 50 3
EA-2N-D8.0 FXB20 8 8 24 60 2 EA-3N-D8.0 FXB20 8 8 24 60 3
EA-2N-D10.0 FXB20 10 10 30 75 2 EA-3N-D10.0 FXB20 10 10 30 75 3
EA-2N-D12.0 FXB20 12 12 36 75 2 EA-3N-D12.0 FXB20 12 12 36 75 3
EA-2N-D14.0 FXB20 14 14 42 100 2 EA-3N-D14.0 FXB20 14 14 42 100 3
EA-2N-D16.0 FXB20 16 16 48 100 2 EA-3N-D16.0 FXB20 16 16 48 100 3
EA-2N-D18.0 FXB20 18 18 48 100 2 EA-3N-D18.0 FXB20 18 18 48 100 3
EA-2N-D20.0 FXB20 20 20 50 100 2 EA-3N-D20.0 FXB20 20 20 50 100 3



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

EA-3NL

KoHuesas dpesa

71 ’TEXH 0JINTA

MoHonuTHble TBepaocnnaBHble dpesbl

——— o ——

FUAXACIv

EAB-2N
KoHuesas cpesa

———— o —— -

FUXECIv

Yron cnupanm - 45° | MonupoBaHHas N Yron cnupanm - 45° MonnposaHHasn N
Apr. D d H L z AprT. D d H L z
EA-3NL-D3.0 FXB20 3 6 12 60 3 EAB-2N-D2.0 FXB20 2R1 6 4 60 2
EA-3NL-D4.0 FXB20 4 6 16 60 3 EAB-2N-D3.0 FXB20 3R15 6 6 60 2
EA-3NL-D5.0 FXB20 5 6 20 60 3 EAB-2N-D4.0 FXB20 4R2 6 8 60 2
EA-3NL-D6.0 FXB20 6 6 25 75 3 EAB-2N-D5.0 FXB20 5R2.5 6 10 60 2
EA-3NL-D8.0 FXB20 8 8 32 75 3 EAB-2N-D6.0 FXB20 6 R3 6 12 60 2
EA-3NL-D10.0 FXB20 10 10 45 100 3 EAB-2N-D8.0 FXB20 8R4 6 16 75 2
EA-3NL-D12.0 FXB20 12 12 45 100 3 EAB-2N-D10.0 FXB20 10 R5 6 20 75 2
EA-3NL-D14.0 FXB20 14 14 55 150 3 EAB-2N-D12.0 FXB20 12 R6 6 24 75 2
EA-3NL-D16.0 FXB20 16 16 65 150 3
EA-3NL-D20.0 FXB20 20 20 75 150 3
A AR W\ AV Emm—- - AN AR W\ A - -
EAR-3K FUAXCIv SCE-xxx/90 FUALCIv
KoHueBas cpesa dacoyHas dpesa
E T v T
s | V|| <~ D jw)
L H
- L -
Yron cnupanu - 45° | | YepHoBas | | N Yron cackm - 45° | AITIN | | P K
Apr. D d S/H L Y4 ApT. D d H L z
EAR-3K-D4.0 FXB30 4 4 11 50 3 SCE-030/90-CCG2 FXD102 3 3 8 50 3
EAR-3K-D6.0 FXB30 6 6 15 50 3 SCE-040/90-CCG2 FXD102 4 4 11 50 3
EAR-3K-D8.0 FXB30 8 8 20 60 3 SCE-050/90-CCG2 FXD102 5 5 13 50 3
EAR-3K-D10.0 FXB30 10 10 25 75 3 SCE-060/90-CCG2 FXD102 6 6 15 50 3
EAR-3K-D12.0 FXB30 12 12 30 100 3 SCE-080/90-CCG2 FXD102 8 8 20 60 3
EAR-3K-D14.0 FXB30 14 14 35 100 3 SCE-100/90-CCG2 FXD102 10 10 25 75 3
EAR-3K-D16.0 FXB30 16 16 40 100 3 SCE-120/90-CCG2 FXD102 12 12 30 75 3
EAR-3K-D18.0 FXB30 18 18 45 100 3
EAR-3K-D20.0 FXB30 20 20 45 100 3



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

71 ’TEXH 0JINTA

MeTuuKM , packaTHUKU U pe3bbodpesbl

——— 7 —— -

—— o —— -

TM-261/262 ’-UAE" TM-271/272 ’-UAE"
MeTumK MaLlUMHHBIN MeTumKk MaLUMHHBIN
NS S == sl fasSeT——m - — sl

HSS-E (Co 5%) TIALN DIN 371/376 | P HSS-PM (Co 10%) TiCN DIN 371/376 P
Apr. d1 d2 | L1 L2 Apr. d1 d2 | L1 L2
TM-261-M2x0.4-6H TA M2x0.4 28 | 45 8 TM-271-M2x0.4-6H TC M2x0.4 28 | 45 8
TM-261-M2.5x0.45-6H TA M2.5x0.45 28 | 50 9 TM-271-M2.5x0.45-6H TC M2.5x0.45 | 2.8 | 50 9
TM-261-M3x0.5-6H TA M3x0.5 35 | 56 11 TM-271-M3x0.5-6H TC M3x0.5 35| 56 11
TM-261-M4x0.7-6H TA MA4x0.7 45 | 63 13 TM-271-M4x0.7-6H TC M4x0.7 45 | 63 13
TM-261-M5x0.8-6H TA M5x0.8 6 70 16 TM-271-M5x0.8-6H TC M5x0.8 6 | 70 16
TM-261-M6x1.0-6H TA M6x1.0 6 80 18 TM-271-M6x1-6H TC M6x1.0 6 | 80 18
TM-261-M8x1.25-6H TA M8x1.25 8 90 21 TM-271-M8x1.25-6H TC M8x1.25 8 | 90 21
TM-261-M10x1.5-6H TA M10x1.5 10 | 100 22 TM-271-M10x1.5-6H TC M10x1.5 10 | 100 22
TM-262-M12x1.75-6H TA M12x1.75 9 | 110 18 TM-272-M12x1.75-6H TC M12x1.75 9 | 110 18
TM-262-M14x2.0-6H TA M14x2.0 11 [ 110 20
TM-262-M16x2.0-6H TA M16x2.0 12 [ 110 20
TM-262-M18x2.5-6H TA M18x2.5 14 | 125 22
TM-262-M20x2.5-6H TA M20x2.5 16 | 140 25
TM-262-M22x2.5-6H TA M22x2.5 18 | 140 25
TM-262-M24x3.0-6H TA M24x3.0 18 | 160 30
AN AR W\ A - - AN AR W\ A - -
TFN-271/272 FUXCIv ET-3/4 FUARELCIv
PackaTHUK PackaTHUK
= 3 < ] | | e — 0 =
l, ' = - L :
- L - 1,
HSS-PM (Co 10%) TiCN | DIN 371/376 | PV N TiSiN Yron cnupanm - 35° | P K
Apr. d1 d2 | L1 L2 Apr. D d [ H L P
TFN-271-M2x0.4-6HX TC M2x0.4 28 | 45 8 ET-3-M3*0.5 FXB135 2.3 4 | 5] 50 05
TFN-271-M2.5x0.45-6HX TC|  M2.5x0.45 28 | 50 9 ET-3-M4°0.7 FXB135 315 | 4 | 10 | 50 0.7
TFN-271-M3x0.5-6HX TC M3x0.5 35 | 56 11 ET-3-M5°0.8 FXB135 3.9 6 | 13| 50 08
TFN-271-M4x0.7-6HX TC M4x0.7 45 | 63 13 ET-3-M6*1.0 FXB135 475 | 6 | 14 | 50 1
TFN-271-M5x0.8-6HX TC M5x0.8 6 70 16 ET-3-M8*1.25 FXB135 5.9 8 | 20| 60 1.25
TFN-271-M6x1-6HX TC M6x1.0 6 80 18 ET-4-M10*1.5 FXB135 7.7 10 [ 23] 5 15
TFN-271-M8x1.25-6HX TC M8x1.25 8 90 21 ET-4-M12*1.75 FXB135 95 12 [25] 75 1.75
TFN-271-M10x1.5-6HX TC M10x1.5 10 | 100 22 ET-6-M16"2.0 FXB135 133 | 16 [ 32| 90 2
TFN-272-M12x1.75-6HX TC M12x1.75 9 110 18 ET-6-M20*2.5 FXB135 16.65 20 40 100 25



http://www.tliga.ru/
mailto:info@tliga.ru

